



Российская газета: "Бастрыкин: Зачастую за нарушениями мигрантов стоят злоупотребления должностных лиц"

Расследование преступлений при реализации национальных проектов и криминальной активности иностранных граждан председатель Следственного комитета РФ Александр Бастрыкин назвал приоритетными направлениями работы своего ведомства на ближайшие месяцы.

Об этом глава СК заявил подчиненным на оперативном совещании, где подводили итоги работы территориальных подразделений за первые четыре месяца года. За это время СК расследовано больше 53 тысяч преступлений, из которых 28,5 тысячи - тяжкие и особо тяжкие.

- Удельный вес возмещенного ущерба на стадии следствия заметно вырос и превысил 101 миллиард рублей. Ощутимо возросла продуктивность профилактической работы: с 16 568 до 23 884 увеличилось число должностных лиц, привлеченных к дисциплинарной ответственности по внесенным представлениям следователей, - заявил Александр Бастрыкин.

Бастрыкин: Зачастую за нарушениями мигрантов стоят злоупотребления должностных лиц

Но кроме явных успехов в работе глава СК напомнил и про недостатки в деятельности подчиненных. И здесь на первом месте - длительные сроки следствия и всевозможные процессуальные нарушения. А еще "недостаточная активность в работе по расследованию преступных деяний в социально значимых сферах". Приоритетными же направлениями работы, требующими "неукоснительного внимания руководителей", Бастрыкин помимо преступлений при реализации национальных проектов назвал нарушения закона приезжими.

- Зачастую за нарушениями мигрантов, особенно нелегальных, стоят злоупотребления должностных лиц соответствующих структур, - подчеркнул Бастрыкин.

Кроме того он поручил руководителям подразделений ведомства перед началом каникул уделить внимание профилактике преступлений против несовершеннолетних, в том числе в учреждениях детского отдыха и оздоровления. "Необходимо процессуальным путем проверять неукоснительное соблюдение условий безопасности и охраны детей на водных и иных досуговых объектах", - подчеркнул он. Также глава СК отметил "позитивный вклад" военных следственных органов СК в организацию призыва на срочную военную службу



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

натурализованных граждан нашей страны. И напомнил про важность проведения тематических приемов граждан, особенно участников СВО и их семей.

23 Мая 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1886047>